

ПРИЗНАЛИСЬ В СИМПАТИЯХ

Профессия преподавателя уникальна тем, что требует сочетания профессионализма, образованности, таланта и воспитанности, гибкости, терпимости, умения убеждать, обаяния. Во все времена на его плечи возлагается сложнейшая задача - научить учиться, заложить основы знаний и умение жить в обществе и быть ему полезным. В Год учителя студенты ливенского филиала ОрелГТУ выразили свое уважение к труду педагогического коллектива, подготовив торжественную церемонию вручения премии студенческих симпатий «Признание».

Этот новый проект готовился заранее: в прошедшем учебном году студенческий профком провел опрос старше-

курсников с целью определения самых авторитетных, популярных, пользующихся всеобщим уважением преподавателей в 16 номинациях. Более 400 человек приняли участие в голосовании. И наконец на сцене актового зала состоялась праздничная церемония. В рядах виновников торжества ощущалось волнение и нетерпение: каким «титулом» и кого отметят? Впоследствии многие признались, что были удивлены. Самой креативной назвали к. с. н. Ж. Д. Ефремову, самой стильной - заместителя директора филиала по социальным вопросам и воспитательной работе к. п. н. Г. Д. Дорохову. В номинации «Самый требовательный» обошел коллег к. т. н. профессор Д. Н. Веселовский. Лидером по посе-

щаемости стала д. э. н. профессор И. Ю. Бочарова. А «преподавателем-легендой» практически единогласно названа А. Г. Кузнецова, за плечами которой полвека педагогической деятельности и сотни благодарных учеников. Самая «крутая» - преподаватель физической культуры И. В. Иванцова не скрывала, что номинация стала для нее неожиданной, предполагала, что станет «самой здоровой».

Мероприятие прошло в теплой атмосфере, наполненной приятными эмоциями, показав, что ценят студенты в своих наставниках. Лауреатам премии, вручили собственноручно изготовленные дипломы, эмблемы Года учителя и, конечно, цветы.

Евгения ВОЛОДИНА.